




Поіменне голосування депутатів Саратської селищної ради на пленарному засіданні тридцять четвертій сесії VIII скликання
від 16 квітня 2024 року

(1-16 питань)

№ з/п	ІМ'Я депутата	№ питання порядку денного																
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	
1	Бой Віталій Яковлевич	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
2	Верьовкін Павло Миколайович	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
3	Ганев Вадим Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
4	Георгієв Сергій Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
5	Добинда Сергій Тимофійович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
6	Дудуш Іван Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
7	Златов Ігор Васильович	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
8	Златов Микола Родіонович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
9	Кодрян Зоя Вікторівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
10	Лазар Віктор Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
11	Лохматов Віктор Олександрович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
12	Мілован Лариса Валентинівна	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
13	Негодяєв Анатолій Леонідович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
14	Проданов Володимир Протасович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
15	Пушак Максим Борисович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
16	Серета Владислав Андрійович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
17	Сирбу Анжела Василівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
18	Смірнова Ірина Олександрівна	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
19	Стогній Олександра Павлівна	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
20	Сулаков Олег Семенович	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
21	Чакір Сергій Вікторович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
22	Чиклічкі Георгій Гаврилівич	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
23	Шіман Владислав Іванович	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
24	Райчева В.Д. - селищний голова	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
	ВСЬОГО :																	
	За																	
	Проти																	
	Утримався																	
	Не голосували																	

 (Підпис)
 (Підпис)
 (Підпис)

Питання порядку денного:

1. Про затвердження статуту Саратського ліцею Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області у новій редакції.
2. Про внесення змін до рішення селищної ради від 21 грудня 2022 року № 1039 – VIII «Про прийняття комплексної програми соціальної підтримки населення Саратської селищної територіальної громади на 2023-2025 роки».
3. Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 15 грудня 2023 року № 1421-VIII «Про умови оплати праці Саратського селищного голови на 2024 рік».
4. Про надання згоди на безоплатне прийняття об'єктів нерухомого майна у комунальну власність Саратської селищної територіальної громади із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Білгород-Дністровського району Одеської області.
5. Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 15 березня 2024 року № 1472 – VIII «Про надання згоди на безоплатне прийняття нерухомого державного майна у комунальну власність Саратської селищної територіальної громади за I квартал 2024 року
6. Про затвердження звіту про виконання бюджету Саратської селищної територіальної громади за I квартал 2024 року
7. Про надання дозволу гр. **Южичі Юрію Гурійовичу** на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості орієнтовною площею 0,70 га, місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, смт. Сарата, вул. Фейгеля Готліба, 2.
8. Про надання дозволу гр. **Філімоненко Роману Юрійовичу** на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та обслуговування будівель закладів охорони здоров'я та соціальної допомоги орієнтовною площею 0,040 га, місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, смт. Сарата вул. Соборна, буд 10, приміщення.
9. Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості орієнтовною площею 0,70 га, місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, смт. Сарата (в межах населеного пункту), з метою підготовки лоту для продажу права оренди на земельні торгах у формі аукціону.
10. Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки для іншого сільськогосподарського призначення орієнтовною площею 0,50 га, місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря (за межами населеного пункту), з метою підготовки лоту для продажу права оренди на земельних торгах у формі аукціону.
11. Про затвердження проекту землеустрою та надання земельної ділянки в оренду гр. **Іскандеровій Тетяні Георгіївні** площею 0,2000 га для розміщення та експлуатації будівель і споруд додаткових транспортних послуг та допоміжних операцій, місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, смт. Сарата, вул. Крістіана Вернера, 5/10А.
12. Про затвердження проекту землеустрою та надання земельної ділянки в оренду гр. **Чакіру Віктору Михайловичу** для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, площею 0,6500 га, місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, Саратська територіальна громада, Комплекс будівель та споруд № 4 (за межами населеного пункту с. Світлодолинське).
13. Про затвердження проекту землеустрою та надання земельної ділянки в оренду гр. **Кривоцу Михайлу Семеновичу** для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, площею 0,5355 га, місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, Саратська територіальна громада, Комплекс будівель та споруд № 3 (за межами населеного пункту с. Світлодолинське)
14. Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 15 грудня 2023 року № 1421-VIII «Про умови оплати праці Саратського селищного голови на 2024 рік».